



A KGB ölte meg Albert Camus-t?

2019 december 06. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

- [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

A b?ne az volt, hogy az 1956-os magyar forradalom mellé állt.

Egy új könyv szerint a szovjet titkosszolgálat ölte meg a kommunizmussal szakító, '56 mellett kiálló francia író. Új könyv jelent meg Albert Camus halálának körülményeir?l – írja a Guardian.

Camus az eddig elfogadott teória szerint autóbalesetben halt meg 1960-ban, 46 évesen. Giovanni Catelli olasz író

most könyvben megjelent elmélete szerint viszont gyilkosság történt: a KGB ölte meg a kommunistaellenessé vált francia író.

Catelli egy Jan Zábrena nevű cseh költő és fordító naplójegyzeteire hivatkozik, akinek egy „jól informált” ember mondta azt, hogy a KGB áll az eset mögött. Camus autójának gumiját olyan anyaggal vonták be, ami kilyukasztotta azt, miközben az író nagy sebességgel autózott egy nyílt, egyenes útszakaszon.

Az elmélet szerint miután Albert Camus kiállt az 1956-os magyar forradalom és Borisz Paszternak rendszerkritikus orosz író mellett, Dimitrij Szovjet belügyminiszter elrendelte Camus megölését, amire végül három év előkészület után került sor. Catelli több forráshoz is eljutott, amelyek Camus megszervezett meggyilkolására vonatkoztak. Igaz, Camus lánya nem támogatja ezt az elméletet.

Catelli könyvéhez viszont Paul Auster, a neves amerikai író írt előszót, aki szerint „a szörnyű végkövetkeztetés, hogy Catelli bizonyítékai után nehéz nem egyetérteni vele. Az »autóbalesetet« mostantól egy újabb »politikai kivégzésnek« lehet tekinteni: Albert Camus-t elhallgattatták 46 éves korában” – írja Auster.

Az olasz író azt reméli, hogy a tudomány is elfogadja a bizonyítékait.

„Azt hiszem, tartozunk ennyivel Albert Camus emlékének”.

www.mandiner.hu

Tisztelt olvasók!

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkkukkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következő címen: <https://twitter.com/syracuse73>. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lajk számít, segíti a magazin működését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu



Ajánló

